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Vlastní element: VODA
tvar zvlněný, vodorovný; barva tmavě modrá až černá; roční období zima; energie 
dolů klesající; chuť slaná; směr sever
Vlastní zvíře čínského horoskopu: OVCE

Podpůrné elementy:
KOV: tvar kulatý; barva bílá; roční období podzim; energie směřující dovnitř, 
zhušťující se; chuť ostrá; směr západ; orgán plíce a tlusté střevo

VODA: tvar zvlněný, vodorovný; barva tmavě modrá, černá; roční období zima; 
energie dolů kleasjící; chuť slaná; směr sever; orgán ledviny a močový měchýř

Základní charakteristika Ovce:
Poctivý a upřímný člověk, se sklony k sentimentalitě, konzervativní a romatický. Je 
dítětem štěstěny. Velmi empatický, někdy podléhá svým citům natolik, že se stáhne 
do sebe. Špatně pracuje pod tlakem. Pečuje o své blízké a ty milované zahrnuje 
láskou a péčí. Nenávidí boj, je tvrdohlavý, spory řeší neústupností ze své pozice. 
Pokud se mu něco nelíbí, neřekne to přímo, ale oklikou nebo bude mlčet.
Nakonec se i podřídí silnějším, i když si pak bude stěžovat. Vyhovuje mu silné 
vedení. Je čisté povahy a srdce, vždy všem rád pomůže. Je rád ochraňován a také se
o to všichni v jeho okolí snaží. Své city nevyjadřuje přímo, takže se může zdát 
záludný. Rodina je pro něj velmi důležitá a nikdy se jí nedokáže úplně vzdát. Dovede
si libovat se svých útrapách, ale má k tomu rád publikum. Potrpí si na dobré věci, 
dokáže utrácet spoustu peněz. Nicméně má dobrý vkus a oblopuje se pouze věcmi 
krásnými. Přínosem mu bude pevný a silný partner.

Jaké bude Vaše dítě?
Vlastní element vody zesílí empatii a schopnost komunikace s ostatními. Může však 
posílit i jeho hloubavost a nekomunikativnost, pokud se bude cítit ublížený. Nebude 
vyhledávat konflikty, dá přednost cestě nejmenšího odporu. Raději ustoupí než by 
šel do konflitku, někdy může podléhat vlivu silnějšího. To vše je typické pro Ovci. 
Nicméně s narození v hodině Tygra a nejsilnějším vlivem v oblasti odpovědnosti a 
motivace mu dá více energie do rozhodování a samostatnosti. Někdy může být 
zbrklý a impulsivní. Tyto expresivní vlastnosti jsou ještě zesíleny jeho trigramem 
hromu-bouře. Bude tedy na Ovci více expresivní než bývá obvyklé. Možná že bude 
někdy působit až rozpolceně a nepředvídatelně.
Vždy se najde někdo, kdo o něj bude pečovat. Nerozmazlovat! Rozhodnutí bude 
provádět sám, ať už z přesvědčení nebo trucu, že mu nikdo nepomohl. Veškeré jeho 
počínání však bude mít pevný základ a měl by mít dostatek vnitřní energie. Bude 
spíše extrovert se sklony k předvádění než tichý student.

Vzájemný vztah s rodiči, sourozenci
S otcem (Drak) bude vztah dobrý. Bude mu vyhovovat jeho rozhodnost a srdečnost.
S matkou (Kohoutem) bude vztah komplikovanější. Její praktičnost a schopnost 
zvládat mnoho práce ve vysokém nasazení mu nebude blízká, protože není v jeho 
povaze Ovce svých cílů zkrátka dosahuje jiným způsobem.
S bratrem Matyášem (Králík) bude mít velmi dobrý vztah, téměř ideální. Budou si 
rozumět, protože oba jsou spíše klidní, milující krásu a jemnost.
S bratrem Jonatánem bude vztah bezkonfliktní. Budou umět spolupracovat.



Charakteristika budoucích období – Pilíře štěstí
Letošní rok 2016 (Opice): Dobrý rok, plný práce, nicméně odměnen.
Období života:
roky 0 – 5 (pod vlivem Kovu a Hada), 2015-2020
Období pod vlivem podporujícícho prvku je dobré pro rozvoj a růst. V tomto období 
života se jedná o velice prospěšnou podporu, která vyváží ostatní elementy.
roky 6 – 10 (pod vlivem Ohně a Hada), 2020-2025
Energie Ohně podporuje cílevědomost a touhu po odměnách. Nicméně tato energie 
je již tak poměrně velká, takže těchto vlastností může být až příliš.

roky 11 – 15 (pod vlivem Kovu a Draka), 2025-2030
Opět vliv Kovu, který jistě pomůže při studijích a dospívání. Období Draka bude 
hektické a nemusí přinášet mnoho úspěchů.

Prázdné větve
Roky pod vládou DRAKA (2024) a HADA (2025) budou tzv. prázdné (vrací se 
každých 12 let). V těchto obdobích dobře zvažujte své plány tak, abyste zvládli vše 
dokončit. Možná se Vám věci nebudou dařit jak jste si představovali, popř. se 
nebudou vyvíjet téměř vůbec. Berte je tedy jako možnost odpočinku a sbírání sil po 
10-ti letech vývoje a práce.

Symbolické hvězdy
Znamenají předpoklad, nikoli nutnost či nevyhnutelnost. Máte tedy velkou šanci uspět v oblastech, 
kde se vyskytuje Vaše nápomocná hvězda. Musíte však zapojit vlastní síly, protože nic nepřijde samo.

Hvězda   – oblast jejího vlivu
Nobleman Star – vždy najde nápomocnou osobu, objeví se když bude třeba
Arts Star – samota či zájem o umění či filozofii. Obvykle pracuje rychle, samostatně.
Beautiful Red Peach Blossom – vášnivá osobnost, mnoho lásek
Prosperity Star – přináší do jeho života podporu a zdraví, možné problémy s penězi

Ming Kwa – významy směrů
Jedná se o směry světových stran, které mají vliv na níže uvedené oblasti života. S pomocí Feng-shui 
pak lze velmi efektivně upravit pokoj, byt či celý dům tak, aby Vás podporoval nebo naopak 
eliminovat školivé vlivy.

Příznivé směry Nepříznivé směry
4+, J – vitalita, prosperita 4-, Z – nemoci, neproduktivní kariéra

3+, S – zdraví, stolování, spaní 3-, SV – skandály, ztracené příležitosti

2+, JV – vztahy, harmonie 2-, SZ – věci mimo naši kontrolu

1+, V – vlastní postavení, naše Chi 1-, JZ – nehody nedorozumění

Vysvětlivky:
Směr se bere v pohledu čelem, kam se díváme z aktuálního místa (např. sezení u stolu). Pro spaní 
pak kam směřuje hlava na posteli.
4+/- nejsilnější působení; 1+/- nejslabší působení


